
 
 

 



 
 

 



 
 
 
 

 



 
 
 





СУММАТИВНОЕ ОЦЕНИВАНИЕ  

ЗА РАЗДЕЛ «НАТУРАЛЬНЫЕ ЧИСЛА И НУЛЬ» 

Тема Координатный луч. Сравнение натуральных чисел Двойное неравенство. 

Числовые и буквенные выражения и их значения. Упрощение выражений. 

Уравнение. Корень уравнения. Решение уравнений Формулы. Вычисление 

по формулам. Решение текстовых задач. Последовательности из 

натуральных чисел. 

Цель обучения 5.5.2.2 изображать натуральные числа на координатном луче 

5.2.1.1 преобразовывать буквенные выражения, используя свойства 

сложения и умножения 

5.2.2.1 решать уравнения на основе правил нахождения неизвестных 

компонентов арифметических действий 

5.5.1.8 составлять буквенные выражения и использовать их для решения 

задач 

Критерий оценивания Обучающийся 

Расставляет точки с координатами  на координатном луче 

Упрощает буквенное выражение и находит его значение 

Находит корень уравнения 

Составляет  выражение по условию задачи и находит его значение 

Уровень мыслительных 

навыков 

Применение 

Время выполнения 15 минут 

ЗАДАНИЯ 

Разбаловка заданий работы 

№ задания 1 2 3 4 

Количество баллов 4 2 2 4 

итого 12 баллов 

 

1 ВАРИАНТ 

1. Начертите координатный луч, за единичный отрезок примите отрезок длиной 1 см. Отметьте на 

координатном луче точки:  A(1), B(4) и С(7). 

2. Найдите значение выражения: 9а·3+5 при а=6. 

3. Решите уравнение:   25)83(:225  x  

4. Прямоугольный садовый участок, площадью которого равна 6 соток, огорожен забором. Длина 

участка 15 м. Какова длина забора? 

2 ВАРИАНТ 

1. Начертите координатный луч, за единичный отрезок примите отрезок длиной 1 см. Отметьте на 

координатном луче точки:  A(3), B(1) и С(6). 

2. Найдите значение выражения: 120-2в·2 при в=21. 

3. Решите уравнение:     96: (х+9)=12 

4. Прямоугольный садовый участок, площадью которого равна 4 сотки, огорожен забором. 

Длина участка 50 м. Какова длина забора? 

3 ВАРИАНТ 

1. Начертите координатный луч, за единичный отрезок примите отрезок длиной 1 см. Отметьте на 

координатном луче точки:  A(2), B(6) и С(0). 

2. Найдите значение выражения: 5с·4+2 при с=3. 

3. Решите уравнение:    104: (71-х)=13 

4. Прямоугольный садовый участок, площадью которого равна 5 соток, огорожен забором. Длина 

участка 25 м. Какова длина забора? 

 

Критерий оценивания № 

задания 

Дескриптор Балл 

Обучающийся 



Расставляет точки с 

координатами на 

координатном луче 

1 чертит координатный луч и выбирает 

единичный отрезок; 

1 

отмечает на координатном луче точки  А 1 

отмечает на координатном луче точки  В 1 

отмечает на координатном луче точки   С 1 

Упрощает буквенное 

выражение и находит его 

значение 

 

2 

 

упрощает выражение, используя свойство 

умножения;  

1 

подставляет  значение переменной в 

выражение; 

1 

Находит корень 

уравнения 

 

3 

 

применяет правило нахождения неизвестного 

делителя; 

1 

находит корень уравнения; 1 

Составляет выражение 

 по условию задачи 

и находит его значение 

 

      4 

Составляет краткую запись по условию задачи 1 

находит значение ширины; 1 

составляет выражение для нахождения длины 

забора; 

1 

находит значение длины забора. 1 

       Всего баллов                                                                                                                                                  

12 

 

СУММАТИВНОЕ ОЦЕНИВАНИЕ 

 ЗА РАЗДЕЛ «ДЕЛИМОСТЬ НАТУРАЛЬНЫХ ЧИСЕЛ» 

Тема Делители и кратные натуральных чисел. Простые и составные числа. 

Основные свойства делимости. Признаки делимости на 2; 3; 5; 9; 10.  

Степень. Разложение составных чисел на простые множители. 

Наибольший общий делитель. Взаимно простые числа. Наименьшее общее 

кратное. 

Цель обучения 5.1.2.8 находить делители натуральных чисел 

5.1.2.9 находить кратные натуральных чисел 

5.1.2.12 находить НОД и НОК двух и более чисел 

5.1.2.7  раскладывать составные числа на простые множители 

5.1.2.4 записывать произведение одинаковых чисел в виде степени 

5.1.2.5 применять признаки делимости натуральных чисел на 2, 5, 10 

5.1.2.6 применять признаки делимости натуральных чисел на 3 и 9 

Критерий оценивания Обучающийся 

Находит НОК 

Находит НОД 

Раскладывает число на простые множители и записывает разложение в 

виде произведения степеней  

Применяет признаки делимости натуральных чисел 

Уровень мыслительных 

навыков 

Применение 

Время выполнения 20 минут 

 

ЗАДАНИЯ 

Оценивание заданий работы 

№ задания 1 2 3 4 

Количество баллов 3 3 2 5 

итого 13 баллов 

1 ВАРИАНТ 

1. Найдите наименьшее общее кратное чисел  15 и 25. 

2. Найдите наибольший общий делитель чисел 60 и 32. 

3. а) Разложите число 180 на простые множители. 



b) Запишите произведение одинаковых множителей в разложении числа 180 в виде степени. 

4. Выпишите из чисел 35, 183, 230, 279, 135 числа, делящиеся на 2; на 3; на 5; на 9; на 10. 

2 ВАРИАНТ 

1. Найдите наименьшее общее кратное чисел  12 и 18. 

2. Найдите наибольший общий делитель чисел 30 и 40. 

3. а) Разложите число 98 на простые множители. 

    b) Запишите произведение одинаковых множителей в разложении числа 98 в виде  

степени. 

4.  Выпишите из чисел 48, 252, 250, 171, 265 числа, делящиеся на 2; на 3; на 5; на 9; на 10. 

3 ВАРИАНТ 

1. Найдите наименьшее общее кратное чисел  21 и 35. 

2. Найдите наибольший общий делитель чисел 45 и 105. 

3. а) Разложите число 75 на простые множители. 

b) Запишите произведение одинаковых множителей в разложении числа 75 в виде степени. 

4. Выпишите из чисел 160, 234, 200, 342, 125  числа, делящиеся на 2; на 3; на 5; на 9; на 10. 

 

Критерий оценивания № 

задан

ия 

Дескриптор Балл 

Обучающийся 

Находит НОК  

1 

раскладывает числа на простые множители; 1 

исключает общие делители чисел; 1 

находит НОК  чисел ; 1 

Находит  НОД  

2 

раскладывает числа на простые множители; 1 

выделяет общие делители чисел; 1 

находит НОД чисел; 1 

Раскладывает число на 

простые множители и 

записывает в виде степеней 

3а Раскладывает число на простые множители; 1 

3b Записывает произведение одинаковых 

множителей в видестепени; 

1 

 

Применяет признаки 

делимости натуральных 

чисел 

 

 

4 

применяет признак делимости натуральных 

чисел на 2; 

1 

применяет признак делимости натуральных 

чисел на 3; 

1 

применяет признак делимости натуральных 

чисел на 5; 

1 

применяет признак делимости натуральных 

чисел на 9; 

1 

применяет признак делимости натуральных 

чисел на 10; 

1 

Всего баллов 13 

 

СУММАТИВНОЕ ОЦЕНИВАНИЕ ЗА РАЗДЕЛ «ОБЫКНОВЕННЫЕ ДРОБИ» 

Тема Обыкновенная дробь. Чтение и запись обыкновенных дробей. 

Основное свойство обыкновенной дроби.  Правильные и 

неправильные обыкновенные дроби.  Смешанные числа 

Цель обучения 5.5.2.1 читать и записывать обыкновенные дроби 

5.1.2.13 преобразовывать неправильную дробь в смешанное число 

и смешанное число в неправильную дробь 

5.1.2.15 приводить обыкновенные дроби к новому знаменателю 

Критерий оценивания Обучающийся 

Приводит обыкновенные дроби к общему знаменателю 

Составляет и записывает обыкновенную дробь 

Преобразовывает смешанное число в неправильную дробь и 

наоборот 



Уровень мыслительных 

навыков 

Знание и понимание 

 Применение 

Время выполнения 15 минут 

ЗАДАНИЯ 

Оценивание заданий работы 

№ задания 1 2 3 

Количество баллов 3 4 2 

итого 9 баллов 

 

1 ВАРИАНТ 

1. Приведите к общему знаменателю следующие дроби: 

a)  
10

7
и 

30

13  
b)  

7

1
и

8

5  
c) 

20

11
и 

15

7
 

2.  а) Какую часть часа  составляет 8 минут? Представьте свой ответ в виде  

несократимойдроби. 

 b) Какую часть тонны составляет 350 килограммов? Представьте  свой ответ в виде  

несократимойдроби. 

3. Преобразуйте смешанные числа в неправильные дроби, а неправильные дроби в смешанные числа. 

5

12
; 

12

7
2 ; 

24

25
; 

11

9
3  

 

2 ВАРИАНТ 

1. Приведите к общему знаменателю следующие дроби: 

a) 
25

3
и 

5

1  
b)  

5

2
и

7

3  
c)  

21

4
и 

14

9
 

2.  а) Какую часть килограмма составляет 15 грамм? Представьте свой ответ в виде  

несократимойдроби. 

b) Какую часть минуты составляет 50 секунд? Представьте свой ответ в виде  

несократимойдроби. 

3.  Преобразуйте смешанные числа в неправильные дроби, а неправильные дроби в  

смешанные числа. 

;
3

10

11

5
1 ; ;

35

37

9

1
2  

Критерий оценивания № 

задан 

Дескриптор Балл 

Обучающийся 

Приводит обыкновенные 

дроби к общему 

знаменателю 

 

 

1 

приводит дроби к общему знаменателю, 

при условии кратности знаменателей; 

1 

приводит дроби к общему знаменателю, 

при условии, что знаменатели взаимно простые 

числа; 

 

1 

приводит дроби к общему знаменателю, 

через нахождение НОК; 

1 

Записывает 

обыкновенную дробь 

 

 

 

2 

записывает обыкновенную дробь по 

условию задачи; 

1 

представляет ответ в виде несократимойдроби; 1 

записывает обыкновенную дробь поусловию задачи; 1 

представляет ответ в виде несократимойдроби; 1 

Преобразовывает 

смешанное число в 

неправильную дробь и 

наоборот 

3 преобразовывает смешанное число внеправильную дробь; 1 

преобразовывает неправильную дробь в 

смешанное число. 

1 



Всего баллов 9 

 

 

СУММАТИВНОЕ ОЦЕНИВАНИЕ ЗА ЧЕТВЕРТЬ ПО МАТЕМАТИКЕ, 5 КЛАСС 

ЗАДАНИЯ 

Оценивание заданий работы 

№ задания 1 2 3 4 5 6 7 

Количество баллов 2 1 4 3 5 3 2 

итого 20 баллов 

1 ВАРИАНТ  

1. Закрасьте часть фигуры соответствующую дроби   

 
 

2. Выберите правильное равенство:  

A) 
4544444   

B) 
5444444   

C) 5444444   

D) 4:544444   

3.Запишите в виде несократимой дроби: 

 a) 
12

8
           b)

100

80
 

4. Участок разделили на равные грядки. На двух грядках посеяли горох, на четырех- фасоль, а на шести 

– морковь. Какую часть участка занял каждый овощ? 

5. Найдите наименьший общий делитель числителя и знаменателя дроби и сократите дробь: 

А)  
24

60
                     в) 

45

90
                  с)     

39

130
 

6. a) Запишите первые пять чисел кратных числу 6.  

 

 

 b) Запишите первые пять чисел кратных числу 15 

 

 

c) Среди этих чисел найдите наибольший общий делитель чисел  20 и 28.  

 

 

7.а) При каких значениях цифры * число 38577* будет делиться на 2? 

 b) При каких значениях цифры * число 38577* будет делиться на 3? 

 

СУММАТИВНОЕ ОЦЕНИВАНИЕ ЗА ЧЕТВЕРТЬ ПО МАТЕМАТИКЕ, 5 КЛАСС 

ЗАДАНИЯ 

Оценивание заданий работы 

№ задания 1 2 3 4 5 6 7 

Количество баллов 2 1 4 3 5 3 2 

итого 20 баллов 

2 ВАРИАНТ  

1. Закрасьте часть фигуры соответствующую дроби   



 
2. Выберите правильное равенство:  

A) 
676666666   

B) 766666666   

C) 7:66666666   

D) 
766666666   

3.Запишите в виде несократимой дроби: 

 a) 
24

18     b)
100

40  

4. Участок разделили на равные грядки. На трех грядках посеяли чечевицу, на пяти- кукурузу, а 

на семи – капусту. Какую часть участка занял каждый овощ? 

5. Найдите наименьший общий делитель числителя и знаменателя дроби и сократите дробь: 

А)  
12

18
                     в) 

15

75
                  с)     

14

280
 

6. a) Запишите первые пять чисел кратных числу 7.  

 

 

 b) Запишите первые пять чисел кратных числу 12 

 

 

 c) Среди этих чисел найдите наибольший общий делитель чисел  30 и 42.  

 

 

7. а) При каких значениях цифры * число 38577* будет делиться на 5? 

   b) При каких значениях цифры * число 38574* будет делиться на 9? 

 


